

В силу сложившейся в нашей стране экономической и демографической ситуации, многие женщины рассматривают брак с иностранцами как отличную возможность устроить свою личную жизнь.

Многие женщины уже отважились на этот серьезный шаг и разместили свои портфолио на различных сайтах знакомств с иностранцами, а другие только задумываются о подобной возможности. И у многих возникают вопросы относительно того, какие у них шансы найти себе мужа за границей и заключить брак с иностранцем.

Конечно, в Интернете вы можете найти разнообразную информацию на тему брака с иностранцами. В статьях и книгах на данную тему можно вычитать множество фактов, замечаний и советов. Давайте же попробуем разобраться, все ли они верны.

Факт первый:

сейчас Украина переживает бум в данной сфере и иностранцы так толпами и валят, желая взять в жены наших женщин.

Это действительно так. Русские и украинские женщины прославились на весь мир своей красотой, кротостью нрава и кулинарными способностями. К тому же по сравнению с очень требовательными и эмансипированными западными женщинами, наши дамы являют собой просто идеал женщин и жен.

Однако, не все здесь так просто. Не все мужчины действительно стремятся создать семью, а просто ищут себе партнеров по развлечениям или новых знакомств и ощущений.

Факт второй:

Создать брак с иностранцами есть шансы только у женщин с модельной внешностью, не обремененных детьми.

Действительно, не все онлайн агентства принимают фотографии и портфолио женщин с не модельной внешностью. Некоторые авторы утверждают, что не у всех дам есть шанс найти свою любовь за рубежом.

Но, в то же время мой личный опыт говорит об обратном. Я знакома со многими женщинами, которые встречались с иностранцами. Я преподавала им английский язык. Так вот, среди этих дам, было много таких, которые не подошли бы ни под один стандарт красоты.

Одна моя знакомая была довольно пышной женщиной бальзаковского возраста. Тем не менее, через некоторое время ее усилия по поиску мужа за рубежом увенчались успехом. Другая леди была такого роста, который, как говорится, льстит любому мужчине. К тому же, она была далеко не молода, и у нее был ребенок. Но и она устроила

Три факта относительно браков с иностранцами

Автор: Delaswyn
15.06.2008 07:25 -

свою личную жизнь и нашла любимого человека, который принял с радостью не только ее, но и ее ребенка.

Так что, как видите, не стоит опускать руки только потому, что вы не похожи на Клавдию Шифер и вашу фотографию не приняли на каком-то сайте знакомств. Любовь найти есть возможность у каждого, тем более что и вам самим не очень то нужны мужчины, которые ищут себе красивых куколок для развлечения.

Факт третий:

Все заграничные мужчины богатые и могут обеспечить вам безбедную жизнь.

К сожалению это не так, и не так уж много шансов встретить миллионера через сайты знакомств. Хотя, с другой стороны, это точно, что их уровень жизни намного выше нашего. Так что даже и не миллионер может показаться нам весьма преуспевающим.

Жизнь за границей размеренней, спокойней и обеспеченней нашей. Поэтому, если вы ищите любовь и понимание, а не мешок с деньгами, жизнь с любимым, пусть и не очень богатым иностранцем покажется вам раем.

Так что, как видите, факты показывают, что при желании брак с иностранцами может перейти из разряда мечты в реальность. И у большинства женщин есть все шансы на успех на иностранном любовном поприще.

Вы подумываете о том, чтобы встречаться с иностранцем или даже о том, чтобы выйти за него замуж? В таком случае стоит посетить [visit IdealRomances.com.ua](http://visitIdealRomances.com.ua) ! На этом сайте вы найдете массу интересных портфолио Американцев, Англичан и Европейцев, которые мечтают о встрече с вами! Вы найдете богатый выбор мужчин, ведь у нас есть множество привлекательных и искренних джентльменов, которые просто мечтают познакомиться с Украинскими женщинами с целью создания семьи. У нас БЕСПЛАТНОЕ членство. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь прямо сейчас и начните встречаться с Американцами немедленно.